



Čebelarska zveza Slovenije
Brdo pri Lukovici 8
1225 Lukovica
tel: (01) 729 6100
faks: (01) 729 6132

Datum: 27. 7. 2021

VABILO NA RAZGRNITEV 3D KRANJICE

Spoštovani!

Vabimo vas na razgrnitev 3D kranjice – dogodek, ki bo prispevek Čebelarske zveze Slovenije ob predsedovanju Republike Slovenije Svetu Evropske unije. Razgrnitev bo potekala v Čebelarskem centru Slovenije, Brdo pri Lukovici 8, 1225 Lukovica, v petek, 27. avgusta 2021, ob 19.00.

Na dogodku bodo sodelovali:

- dr. Jože PODGORŠEK, minister za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano;
- Boštjan NOČ, predsednik ČZS;
- Prof. dr. Janez BOGATAJ, etnolog z nagovorom: *Ali se še zgledujemo po čebelah? Kranjska sivka med čebelarsko dediščino in sodobnostjo;*
- Marko BORKO, vodja izobraževanja in usposabljanja, z opisom projekta 3D kranjica.

3D kranjica je edinstven poučni in promocijski pripomoček, ki je nastal z uporabo najsodobnejših tehnologij 3D tiska na osnovi MicroCT in mehatronskega sestava z računalniškim krmiljenjem in avdio-video podporo na ekranu z zvočniki. Na Čebelarski zvezi Slovenije bomo razgrnili 3D kranjico – fizični model čebele v razmerju 1:100 (velikost 1,5 metra) z več kot 90 % morfološko podobnostjo z resnično čebelo delavko *Apis mellifera carnica*. Model 3D kranjica je postavljen na vrteči se platformi vgrajeni v repliko čebelnjaka in vsebuje gibljive dele ter devet poučnih animacij. K modelu pripada 3D tiskan model čebele za slepe in slabovidne v 20 cm.

Razgrnitev 3D čebele bo pospremljena z prihodom praporščaka in zastavonoše ČZS, glasbenim programom ter samostojno avtorsko razstavo Marka Alaufa, amaterskega slikarja in podpredsednika Čebelarske zveze Slovenije v galeriji Sivka. Program bo simultano prevajan v angleščino. Po razgrnitvi sledi pogostitev z medeno kulinariko in medeno penino za povabljene v gostišču Čebelica.

Prosimo vas, da v vašo prisotnost potrdite do petka, 20. avgusta 2021 pri ge. Barbari Dimc, tajnici ČZS na e-naslov barbara.dimc@czs.si ali tel. št. 01/729 61 02.

Marko Borko
Vodja izobraževanja in usposabljanja pri ČZS

Boštjan Noč
predsednik ČZS